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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret opbevaring af
færdigpakkede kosttilskud på lageret, OK.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden
anmærkning: Skadedyrssikring af følgende lokaler: lagerlokaler.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende kontrolleret uden
anmærkninger: kontrolleret virksomhedens analyseattest for
indhold af zink, vitamin E og vitamin C samt kobber i
kosttilskuddet Cezin Plus, som er i overensstemmelse med det
deklarerede.
Virksomheden har oplyst om procedurer for sporbarhed af
kosttilskud.
Mærkning og information: Kontrolleret obligatorisk mærkning
som forhandler, holdbarhedsdato og ingrediensliste på
kosttilskuddet Cezin pluz, OK.
Gennemgået forbrugerhenvendelse vedrørende tekst på
hjemmeside under præsentation af virksomheden.
Virksomheden tilretter således, at der ikke opstår
misforståelser med hensyn til kontrolbesøg og
kontrolrapporter.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Kosttilskuddet Cezin plus er anmeldt og
obligatorisk mærkning af kosttilskuddet herunder deklaration
vitaminer og mineraller samt visse andre stoffer med en
ernæringsmæssig eller fysiologisk funktion.
Virksomheden oplyser, at anbefalet dosering er 1 tablet dagligt
for voksne. Dette vil blive tilføjet på etiket samt på
virksomhedens hjemmesider. Indholdet af zink er på 20 mg pr.
daglig dosis og UL værdien for voksne fra zink er 25 mg.
Virksomheden henviser til DTU grundlaget som
dokumentation.
Vejledt om at teksten "Bør kun efter aftale med læge eller
sundhedsplejerske anvendes af gravide eller børn under 1 år"
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ikke længere er en pligttekst.


